E] Merci d'avoir acheté notre détecteur de fumée et de chaleur sans fil.

Veuillez prendre quelques minutes pour lire le manuel d'utilisation
de maniére approfondie et familiarisez-vous, ainsi que votre famille,
& son fonctionnement. Conservez ce document en vue d'une consultation
ultérieure.

Spécifications du produit

Alimentation : DC2 x 1,5V pile alcaling AA LR6
Courant de fonctionnement : < 4 uA (veille), < 40 mA (alarme)
Volume de I'alarme : > 85 dB (A) 0 3 métres.

Sensibilité & lo fumée: 0,122 0,189 dB/m

Sensibilité a la chaleur: 54 0 70° C

Modgle acoustique de I'alarme

du détecteur de fumée local :BIP 0,55-0,5 s pause -
BIP0,55-0,5s pause -
BIP0,55-1,5s pause, avec voyant
rouge clignotant, répéter
ce modele d'alarme.

Modgle acoustique de I'alarme

du détecteur de chaleur local : BIP 0,2 s- 0,1 s pause, avec voyant
rouge clignotant, répéter ce modele
d'alarme.

Modsle acoustique de

'alarme sans fil : Bip-Bip-1,2 s pause, avec voyant rouge
clignotant, répéter ce modale d'alarme.

Description

L'appareil est un détecteur de fumée photoélectrique 3 V CC. Il est
alimenté par des piles alcalines 3 V AA. Gréice @ la technologie
photoélectrique, il est plus sensible d la détection de feux couvants
caractérisés par une épaisse fumée noire, peu de chaleur et qui
peuvent couver pendant des heures avant de s'enflammer. Le détecteur
de fumée ne contient aucun matériel radioactif nuisible

a I'environnement.

IMPORTANT

Min de réduire le volume pendant le processus de codage un autocollant
(6) est marqué sur la sortie du hautparleur. Une fois le processus
de codage est terminé, cet autocollant doif &tre enlevé pour
permettre volume de I'alarme complet de détecteur de fumée.

Le détecteur de fumée doit &tre installé dans chaque pigce (sauf la
salle de bain), ef tous les autres endroits de la maison en vous assurant
que ses habitants pourront entendre et répondre @ I'alarme sonore.
Pour une profection minimale, nous vous recommandons d'installer
un détecteur dans le couloir entre les espaces de vie et les espaces
de couchage. Placez I'appareil le plus prés possible des espaces de
vie et assurez-vous que I'alarme est audible lorsque les chambres sont
occupées.

Protection recommandée pour une habitation classique plain-pied :
Installez un détecteur de fumée sur le plafond @ 'intérieur de chaque
chambre et dans le couloir a I'extérieur de chaque espace de couchage
séparé. Sile couloir d'une zone de couchage mesure plus de 10 métres
de long, installez un détecteur de fumée & chaque extrémité. S'il y
a un sous-sol : installez un détecteur de fumée sur le plafond du sous-
sol en bas de la cage d'escalier.

Protection recommandée pour une habitation classique de
plusieurs étages :

Installez un détecteur de fumée sur le plafond @ l'intérieur de chaque
chambre et dans le couloir & I'extérieur de chaque espace de couchage
séparé. Si le couloir d'une zone de couchage mesure plus de 9 métres
de long, installez un détecteur de fumée @ chaque extrémité. Installez
un détecteur de fumée en haut de lo cage d'escalier du premier au
deuxizme étage.

Informations importantes de sécurité

1 Lebouton de test teste avec précision les fonctions du détecteur
de fumée. N'utilisez aucune autre méthode de test. Testez le
détecteur de fumée chaque semaine pour vous assurer de son
bon fonctionnement.

2. Ne pas enlever ou débrancher lo batterie. Cela annule votre
protection. Quvrez les fendtres ou ventilez I'air autour du détecteur
de fumée pour arréter I'alarme sonore.

3 (e détecteur de fumée doit &tre installé uniquement par un
électricien agréé qualifié. Respectez toutes les normes électriques
locales et nationales ainsi que les normes de construction
pour 'installation.

4 (e détecteur de fumée est congu pour étre utilisé par une
seule famille. Dans les bétiments regroupant plusieurs familles,
chaque espace de vie doit avoir ses propres détecteurs de fumée.
Ne pas installer dans les hétiments non résidentiels. Ce détecteur
de fumée ne remplace pas un systéme d'alarme complet.

5: Installez un avertisseur de fumée dans chaque chambre et
a chaque étage de la maison. La fumée peut ne pas atteindre
le détecteur de fumée pour de nombreuses raisons. Par exemple,
si un incendie se déclare dans une partie reculée de lo maison,
& un autre niveau, dans une cheminée, un mur, un foit, ou de
'autre cdté d'une porte fermée, la fumée peut ne pas atteindre
le détecteur de fumée & temps pour alerter les membres du
foyer. Un détecteur de fumée détectera rapidement un incendie
uniquement dans I'espace ou dans la pigce ob il est installé.

6: Le détecteur de fumée peut ne pas alerter chaque membre du
foyer a chaque fois. Le signal sonore d'alarme est fort afin
d'alerter les personnes d'un danger potentiel. Cependant, dans
certaines circonstances, un membre du foyer peut ne pas entendre
I'alarme (@ cause du bruit extérieur ou intérieur, de ronflements,
suite & la consommation de drogues ou d'alcool ou si la personne
est malentendante, efc.). Si vous estimez que ce détecteur de
fumée peut ne pas alerter un membre du foyer, installez et
entretenez des détecteurs de fumée spécialisés. Les membres
du foyer doivent entendre le signal sonore de I'alarme et y
réagir rapidement pour réduire le risque de dommages, de
blessures ou de mort qui pourrait résulter d'un incendie. Si un
membre du foyer est malentendant, installez des détecteurs de
fumée spéciaux avec des voyants ou des dispositifs de vibration
pour alerter les occupants.

7:  les détecteurs de fumée peuvent uniquement activer leurs
alarmes quand ils détectent la fumée ou des particules en
combustion dans I'air. Ils ne sentent pas la chaleur, les flammes
ou les gaz. Ce détecteur de fumée est congu pour émettre un
signal sonore d'un incendie en développement. Cependant, de
nombreux incendies sont rapides, vifs, explosifs, ou infentionnels,
et d'qutres sont causés par imprudence ou manque de sécurité.
Dans ces circonstances, la fumée peut ne pas déclencher I'alarme
du détecteur ASSEZ RAPIDEMENT pour assurer une évacuation
en sécurité.

8 Les détecteurs de fumée ont des limitations. Ce détecteur de
fumée n'est pas infaillible et n'est pas garanti pour protéger
les vies ou les biens contre les incendies. Les détecteurs de
fumée ne remplacent pas une assurance. Les propriétaires et
les locataires doivent assurer leurs vies et leurs biens. En outre,
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il est possible que le détecteur de fumée tombe en panne &
tout moment. Pour cette raison, vous devez tester le détecteur
de fumée chaque semaine et remplacer I'appareil tous

les 10 ans.

Ne pas installer de détecteurs de fumée

dans les lieux suivants

1: Prés d'appareils ou d'endroits ol la combustion normale
se produit régulierement (cuisines, prés des fours, chauffe-eau).
Utilisez un détecteur de fumée spécialisé avec une commande
d'alarmes intempestives pour ces endroits.

2. Dans les zones & forte humidité, comme les salles de bains ou
les zones proches du lavevaisselle ou du love-linge. Installez
'appareil & au moins 3 métres de ces zones.

3: Prés des évents de retour d'air ou de chauffage et de
refroidissement. Installez I'appareil & au moins 1 métre de ces
zones. L'air pourrait éloigner la fumée du détecteur
et interrompre I'alarme.

4 Dans les pigces ob la température peut descendre en dessous
de 4° Cou monter au-dessus de 37° C.

5: Dans des endroifs trés poussiéreux, sales ou infestés o les
particules interferent avec le fonctionnement du détecteur
de fumée.

Spécifications de la batterie
Tension d'alimentation : 1,5V CC
Pack : Pile alcaling AA
Piles recommandées :  Energize : E91
Gold Peak Group : GN15A

Changer les piles

1: Tourez le corps du détecteur dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre ef retirez le corps du détecteur du support.

2 Retirez les anciennes piles du boftier de piles.

3: Installez les deux nouvelles piles dans le boitier de piles. Veillez
0 respecter la polarité des piles.

4 Installez les piles dans le boftier de piles, replacez le corps du
détecteur sur le support ef tournez le corps du détecteur dans
le sens des aiguilles d'une montre.

5: Testez le détecteur de fumée en utilisant le bouton de test. Le
modale acoustique est de 3 hips courts - 1,5 seconde de pause,
puis il recommence. Si I'appareil n'émet aucun signal sonore,
cela signifie que le détecteur de fumée est défectueux ou que
l'installation est mauvaise ; recherchez la fagon d'y remédier
en consultant le chapitre « DEPANNAGE ».

NOTE : Pendant le test, I'appareil envoie un signal radio qui peut
déclencher I'alarme des autres détecteurs de fumée. Dés que vous
relichez le bouton de test, les autres détecteurs de fumée anétent
leur alarme en 1 minute.

Voyant

1 lorsque I'alarme fonctionne normalement, le voyant rouge
clignote 1 fois toutes les 40 secondes.

2: Lorsqu'un probleme de piles ou de batterie faible est détecté,
I'alarme retentit une fois et le voyant rouge clignote 1 fois
toutes les 40 secondes.

3. Lorsque I'appareil est défaillant, I'alarme retentit une fois toutes
les 40 secondes.

4 Lorsque I'appareil est en mode silence, le voyant rouge dlignote
une fois toutes les 8 secondes.

Note : Lorsque I'alarme retentit 1 fois toutes les 40 secondes, appuyez
sur le bouton de test pour mettre en pause ce signal d'avertissement
pendant 8 heures. L'appareil peut toujours détecter lo fumée
normalement pendant cette période, cela ne supprime que les nuisances
du signal d'avertissement.

Alarme en mode silencieux (mode silence)

Lorsque I'alarme refentit, appuyez sur le bouton de test pour mettre
en pause I'alarme pendant environ 10 minutes. Le voyant rouge
clignate une fois toutes les 8 secondes, il indique que le détecteur de
fumée est en mode silence. Les détecteurs de fumée sont congus pour
réduire les alarmes infempestives. Les particules combustibles provenant
de la cuisson peuvent déclencher I'alarme si le détecteur est situé a
proximité de la zone de cuisson. De grandes quantités de particules
combustibles viennent des liquides renversés ou lors de la friture ou
des grillades. L'utilisation d'une hotte de cuisiniére qui évacue vers
I'air vers |'extérieur (sans recirculation de I'air) contribuera également
a éliminer ces particules combustibles de la cuisine. L'alarme en mode
silencieux (bouton de test) est extrémement utile dans une cuisine
ou dans d'autres zones sujettes aux alarmes intempestives.

Le mode silencieux doit uniquement &tre utilisé quand une condition
d'alarme connue comme la fumée de cuisson active 'alarme.

Le détecteur de fumée se réinitialise automatiquement aprés environ
10 minutes, si, aprés cette période, des particules combustibles sont
toujours présentes, I'alarme retentit & nouveau.

Le silencieux d'alarme (mode silence) peut étre réutilisé jusqu'a ce
que I'air soit débarrassé des particules provoquant I'alarme.

Test du détecteur de fumée

Testez chaque détecteur de fumée pour &tre sir qu'il est corectement

installé et qu'il fonctionne correctement.

1: Ne pas utiliser de flamme nue pour tester le détecteur. Vous
pouvez enflammer et endommager le détecteur ou vatre maison.

2 Testez les détecteurs chaque semaine et au refour de vacances
ou lorsque personne n'a été @ la maison pendant
plusieurs jours.

3 Tenezvous a proximité de I'appareil lors du test.

Testez tous les détecteurs de fumée chaque semaine en respectant
les étapes suivantes.

4 Appuyez fermement sur le bouton de test pendant au moins 5
secondes. L'alarme émet 3 bips courts - 1,5 secondes de pause,
puis recommence jusqu'a ce que vous reldchiez le bouton.
L'alarme peut retentir jusqu'd quelques secondes aprés avoir
reliché le bouton de test.

DANGER : Si I'alarme retentit et que I'appareil n'est pas en train
d'atre testd, cela signifie que 'appareil a détecté de la fumée. LE
SIGNAL D'ALARME REQUIERT VOTRE ATTENTION ET VOTRE
ACTION IMMEDIATES.

Description de la fonction sans fil
Fréquence sans fil : 433 MHz
Courant de fonctionnement : Récepteur RF : < 5 mA
Emetteur RF: <10 mA
Portée sans fil : jusqu'a 100 métres (champ libre)

Note : Assurez-vous que la batterie est bien installée

avant d'utiliser le produit.

1 : Mode Envoi de codage radio

a: Prenez un détecteur, appuyez et maintenez le bouton de test
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environ 12 secondes jusqu'a ce que le voyant rouge s'allume
environ 1 seconde, puis reldchez immédiatement le bouton, le
détecteur se met en mode envoi.

Le voyant est toujours allumé. Si vous appuyez sur le bouton
de test ou que vous n'avez pas le signal d'apprentissage sans
fil dans les 30 secondes, le voyant s'éteint.

b: Lorsque I'un des détecteurs recoit ce codage radio, le voyant
rouge du détecteur d'envoi clignote environ 2 secondes. Il se
remet ensuite en mode envoi, en attendant le prochain signal
d'alarme. Si aucun signal n'est requ dans les 30 secondes, le
détecteur sorfira automatiquement du mode envoi.

2 : Mode Apprentissage

a:  Prenez les détecteurs qui doivent passer en « mode apprentissage
», appuyez sur le bouton de test jusqu'd ce que le voyant rouge
s'allume 1 seconde, puis reldchez immédiatement le bouton,
le détecteur se met en mode Apprentissage.

b: Sil'apprentissage est réussi, le voyant rouge clignote pendant
environ 2 secondes, puis sort automatiquement du
mode Apprentissage.

3 : Mode Effacer le code

a:  Appuyez et maintenez le bouton de test sur le détecteur environ
16 secondes jusqu'a ce que le voyant rouge dlignote environ 1
seconde, puis reldchez le bouton, le détecteur passe en mode
Effacer le code. Note : Activez ce mode a partir du mode veille.

b Aprés avoir reliché le bouton, appuyez sur le bouton lorsque le
voyant rouge est allumé, reldchez le bouton lorsque le voyant
rouge est éteint, répétez cette opération deux fois, i vous
entendez le son « BIP », qui indique que I'effacement a bien
616 effectué, le détecteur se réinitialise et obtient un nouveau
code aléatoire.

4 : Comment apparier les détecteurs de fumée

a: Prenez un détecteur, passez-le en mode
« envoi de codage radio ».

b:  Prenez une autre détecteur en mode d'apprentissage, lorsque
le voyant rouge clignote pendant 2 secondes, cela signifie que
'apprentissage a bien été effectué.

¢: Suivez 'étape b avec tous les détecteurs.

d:  Appuyez sur le bouton de test pour sorfir du mode « envoi de
codage radio ». Le voyant rouge s'éteint. Attendez
environ 30 secondes.

e Prenez un détecteur, appuyez sur le bouton de test et maintenez-
le pendant environ 30 secondes. Si tous les autres détecteurs
passent en mode alarme sans fil, cela indique que I'appariement
a hien 616 effectus.

@ f: Lesticker (G) collé sur la sortie du haut-parleur doit &tre enlevé.

Entretien et nettoyage

Qutre la vérification hebdomadaire, le détecteur nécessite un nettoyage
périodique pour enlever la poussitre, la saleté et les impuretés.
Nettoyez le détecteur au moins une fois par mois pour enlever la
poussiére, la saleté, ou les impuretés.

Utilisez un aspirateur avec une brosse douce, passez |'aspirateur sur
tous les c6tés et les couvercles du détecteur de fumée. Assurez-vous
que tous les évents soient propres.

A IMPORTANT : N'essayez pas de refirer le couvercle pour nettoyer
I'intérieur. Cela annulerait lo garantie.
AVERTISSEMENT ! Utilisez uniquement les piles spécifiées. L'ufilisation
de piles différentes peut avoir un effet néfaste sur le détecteur. Une
honne mesure de sécurité consiste & remplacer les piles au moins une
fois par an.

Note : Réinstallez immédiatement aprés le nettoyage et testez
'appareil en utilisant le bouton de test.
Réparation

A Attention : N'essayez pas de réparer le détecteur. Cela annulerait
voire garantie.

Sile détecteur ne fonctionne pas correctement et qu'il est encore sous
garantie, retournez-le & I'endroit ob vous I'avez acheté. Emballez-le
dans un carton solide et expédiez-le & I'endroit o vous I'avez acheté.
Si le détecteur n'est plus sous garantie, faites appel & un électricien
agréé pour le remplacer immédiatement par un détecteur similaire.

Exercice de sécurité incendie

Si I'alarme retentit et que vous n'avez pas activé le bouton de test,

'appareil actionne I'alerte d'une situation dangereuse, votre réponse

immédiate est nécessaire. Pour se préparer & de tels événements,

élaborez des plans d'évacuation de la famille, discutez-en avec tous
les membres du foyer et exercez-vous reguheremem

1: Familiarisez tous les habitants au son d'un détecteur de fumée
et expliquez ce que signifie I'alarme.

2 Déterminez deux sorties dans chaque chambre et une voie
d'évacuation vers I'extérieur @ partir de chaque sortie.

3 Apprenez & tous les membres du foyer @ toucher les portes au
préalable et & utiliser une autre sortie lorsque la porte est
chaude, demandez-leur de ne pas ouvrir la porte si celle-ci
est chaude.

4 Apprenez & tous les membres du foyer @ ramper sur le sol pour
rester en dessous de la fumée, des émanations et des
gaz dangereux.

5:  Déterminez un point de rencontre sécuritaire pour tous les
membres & 'extérieur du bétiment.

Que faire en cas d'incendie

1: Ne paniquez pas, restez calme.

2 Quittez le bdtiment le plus rapidement possible. Touchez les
portes pour sentir si elles sont chaudes avant de les ouvrir.
Utilisez une autre issue si nécessaire. Rampez sur le sol et ne
vous arrétez pas pour ramasser quelque chose.

3 Rendezvous dans un point de rencontre & I'extérieur du bdtiment
fixé au préalable.

4 Appelez les pompiers depuis |'extérieur du bétiment.

5: Ne refournez pas d I'intérieur d'un bétiment en feu.
Attendez que les pompiers arrivent.

Note : Ces directives vous aideront en cas d'incendie, cependant,
pour réduire le risque d'incendie, répétez les ragles de sécurité incendie
et évitez foute situation dangereuse.

A Dépannage

NE PAS débrancher la batterie pour arréter une alarme infempestive.
Cela annule votre protection. Ventilez I'air ou ouvrez une fenétre pour
faire sortir la fumée ou la poussiare.

Probleme

L'alarme du détecteur de fumée ne refentit pas lorsqu'il est testé.
Procédés pour y remédier

Enlevez le détecteur de fumée de son support. Ensuite, vérifiez si les
piles sont correctement connectées.

Probleme

Le détecteur de fumée émet un signal sonore avec un voyant rouge
clignotant environ une fois toutes les 40 secondes.

Procédés pour y remédier

Changez les piles, voir le chapitre « CHANGER LES PILES ».

Probléme

Le détecteur de fumée émet des alarmes intempestives par intermittence
ou lorsque les résidents cuisinent, prennent des douches, efc.
Procédés pour y remédier

1. Nettoyez le détecteur de fumée. Voir chapitre « entretien et nettoyage».
2. Faites appel & un électricien pour déplacer le détecteur de fumée
a un nouvel endroit.

Probléme

L'alarme refentit différemment. Elle démarre et s'arréte.

Procédés pour y remédier

1: Cette alarme fonctionne correctement.

2 - Nettoyez le détecteur de fumée. Voir chapitre
« entrefien et neffoyage ».

Informations sur la garantie

L'entreprise garantit uniquement |'acheteur original.

Chaque nouveau détecteur de fumée est garanti exempt de défauts
de matériaux et de fabrication, dans des conditions normales d'utilisation
et de service pour une période de 3 ans & compter de lo date d'achat.
(efte garantie ne couvre pas les dommages résultant d'un accident,
d'une mauvaise utilisation ou d'abus ou d'un manque d'entretien
raisonnable du produit.

En aucun cas, I'entreprise ne doit tre tenue responsable des dommages
indirects ou consécutifs pour violation de cette garantie ou de toute
autre garantie expresse ou implicite, quelle qu'elle soit. Tout produit
défectueux peut &tre envoyé par la poste @ I'odresse suivante avec
une explication détaillée du probleme.

Avant d'installer le détecteur, veuillez lire les instructions.

Quel est le meilleur endroit d'installation

Tout d'abord, vous devez installer un appareil dans la chambre et

dans le couloir attenant. Si vous avez plusieurs chambres, nous vous

recommandons d"installer un détecteur dans chaque chambre.

* Installez un détecteur dans les escaliers et & chaque étage.

* Lo fumée et la chaleur vont se propager horizontalement aprés
avoir atteint le plafond, installez donc un détecteur au milieu du
plafond d'une maison de structure ordinaire pour que le détecteur
couvre tous les angles.

* Si le détecteur ne peut pas ére installé au milieu du plafond pour
certaines raisons, la distance qui sépare le détecteur de I'angle du
mur doit &tre supérieure & 50 cm. (voir schéma 1).

* Sila longueur de la chambre ou de la pidce dépasse 9 métres,
vous devez installer plusieurs détecteurs.

* Lorsque le plafond est incling, le détecteur doit &tre installé a
500 mm du point le plus élevé du plafond de la pigce
(voir le schéma 2).
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Installation

* Installez les deux piles A dans le compartiment
de piles du détecteur de fumée.

* Selon le chapitre « Description de la fonction sans fil »
concernant le fonctionnement du détecteur de fumée, vérifiez que
lo fonction sans fil est ok.

* Placez ensuite le support en position de montage, marquez les
trous d'installation du support avec un crayon.

* Percez deux trous d'installation sur les repéres avec une perceuse
électrique. Le diamatre des trous doit &tre de 5 mm, insérez deux
chevilles en plastique dans les trous avec un marteau.

* Installez le support sur les chevilles en plastique et serrez fermement
les vis (3*25 mm) dans les chevilles en plastique.

(voir schéma 3).

* Installez le détecteur sur le support et tournez le corps du détecteur
dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a ce qu'il corresponde
bien sur le support.

* Testez le détecteur de fumée en utilisant le bouton de test. L'alarme
émet 3 bips courts - 1,5 secondes de pause, puis recommence
jusqu'a ce que vous reldchiez le bouton.

* Si aucun son ne retentit, le détecteur est défectueux, vous pouvez
vous référer au chapitre « Dépannage » pour trouver une solution
ou retourner I'appareil & votre revendeur pendant la durée
de la gorantie.

* Sivous avez des questions sur l'installation, vous pouvez contacter
votre revendeur.

* Au cours des tests, I'alarme des autres détecteurs de fumée peut
se déclencher. Une fois le bouton relach, les autres alarmes
cesseront en 1 minute. De cette fagon, vous pouvez vérifier la
fonction sans fil.
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AVERTISSEMENT
Pour éviter les blessures, cet appareil doit &tre solidement fixé au
plafond conformément aux instructions d'installation.
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FAX : 0086-574-83076652

E-MAIL ; Sales@chinassiter.com

Distributeur
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26160 Bad Zwischenahn
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E] Hartelijk dank dat u onze rookmelder met draadloze en warmtedetectie

'NACH DEM CODIEREN ABZIEHEN

TO REDUCE BUZZER VOLUME,
o R

hebt gekocht. Neem een poar minuten de tijd om deze
gebruiksaanwijzing zorgwuldig te lezen en u en uw huisgenoten
vertrouwd te maken met de werking van de rookmelder. En bewaar
deze gebruiksaanwijzing zodat u die later nog eens kunt raadplegen.

Productspecificaties
Voeding: DC (gelijkstroom)

21,5V alkaline AA-batterij LR6
Stroomsterkte fijdens werking: <4 LA (stand-by), <40 mA

(alarmsignaal)
Geluidsvolume alarmsignaal: - >85 dB (A) op 3 meter afstand.
Rookgevoeligheid: 0,122-0,189 dB/m
Warmtegevoeligheid: 54-700 C
Geluidspatroon van een
lokaal rookalarmsignaal: ~ Piep 0,5's. - pauze 0,5°s -
piep 0,5 s - pauze 0,5s -
piep 0,55 - pavze 1,55,
met rode knipperende led,
dit patroon voor het alarmsignaal
wordt herhaald.
Geluidspatroon van een lokaal
warmte-alarmsignaal: Piep 0,2 s - pauze 0,1 s, met rode

knipperende led, dit patroon voor het
alarmsignaal wordt herhaald.
Geluidspatroon draadloos

alarmsignaal: Piep - piep - pauze 1,2 s, met rode
knipperende led, dit patroon
wordt herhaald.

Beschrijving

Het product is een foto-elekirische rookmelder. Deze werkt op een
batterij van 3V, AA, alkaline. Dankzij de foto-elektrische technologie
is de rookmelder gevoeliger bij het detecteren van langzame smeulende
branden waarbij doorgaans dikke zwarte rook wordt ontwikkeld,
weinig warmte en die uren kunnen smeulen voordat er viammen
ontstaan. De rookmelder bevat geen radioactief materiaal en is dus
niet schadelijk voor het milieu.

BELANGRIJK

Om het volume te verminderen tijdens het coderen een sticker (6) is
bevestigd op de luidspreker opening. Zodra het coderen is voltooid,
moet deze sticker worden verwijderd, zodat de rookmelder
de volledige alarm volume kan geven.

In ieder vertrek (met vitzondering van de badkamer) en in iedere
andere ruimte in de woning, dient een rookmelder te worden
geinstalleerd, zodat is gegarandeerd dat de mensen in de woning het
alarmsignaal overal kunnen horen en er op kunnen reageren. Voor
het minimum aan bescherming dient u een rookmelder in de hal te
installeren, tussen de woon- en de slaapvertrekken. Plaats het product
70 dicht mogelijk bij de woonvertrekken en verzeker u ervan dat het
alarmsignaal tot in de slaapkamers hoorbaar is.

Voor een normale woning met één verdieping wordt aanbevolen:
een rookmelder aan het plafond in iedere slaapkamer en in hal of
overloop buiten ieder afzonderlijk slaapgedeelte te installeren. Is een
slaapkamer of een overloop/hal langer dan 10 meter, installeer dan
een rookmelder aan weerszijden. Wanneer er een kelder in de woning
is, ploatst u de rookmelder aan het plafond, onderaan de trap.

De aanbevolen beveiliging voor een normale woning met meerdere
verdiepingen:

installeer een rookmelder aan het plafond in iedere slaapkamer en

in de hal of overloop buiten ieder afzonderlijk slaapgedeelte. Is een
slaapkamer of een overloop/hal langer dan 10 meter, installeer dan
een rookmelder aan weerszijden en installeer een rookmelder bovenaan
de trap van de eerste naar de tweede verdieping.

Belangrijke veiligheidsinformatie

1: Met de testknop worden de alarmfuncties van de rookmelder
zorgvuldig getest. Gebruik geen andere testmethodes. Test de r
ookmelder wekelijks zodat zeker is dat deze naar
behoren functioneert.

2: Verwijder de batterij niet en onderbreek de aansluitingen niet.
Daarmee wordt de beveiliging opgeheven. Open de ramen of zet
een ventilator aan om het alarmsignaal van de rookmelder
te stoppen.

3: Deze rookmelder moet vitsluitend door een gecertificeerde,
gediplomeerde elekiricien worden geinstalleerd. Neem bij de
installatie de plaatselijke normen voor houwwerken en
elekriciteit in acht.

4: Deze rookmelder is vitsluitend ontwikkeld voor toepassing in één
particuliere huishouding. In gebouwen met meerdere woningen
moet iedere afzonderlijke wooneenheid van eigen rookmelders
zijn voorzien. Niet voor installatie in andere dan woongebouwen.
Deze rookmelder is geen vervanging voor een volledig alarmsysteem.

5: Installeer een rookmelder in ieder vertrek en op elke verdieping
van de woning. Om uiteenlopende redenen bereikt de rook soms
de rookmelder niet. Bijvoorbeeld wanneer er brand vitbreekt in
een afgelegen gedeelte van de woning, op een andere verdieping,
in een schoorsteen, muur, dak of achter een gesloten deur, bereikt
de rook mogelijk de rookmelder niet tiidig genoeg om de gezinsleden
te waarschuwen. Een rookmelder detecteert een brand niet
onmiddellijk, behalve in het vertrek waar deze is geinstalleerd.

6: De rookmelder waarschuwt mogelijk niet onmiddellijk en iedere
keer ieder gezinslid. Het alarmsignaal is luid om iedereen voor een
mogelijk gevaar te waarschuwen. Er kunnen zich echter
omstandigheden voordoen waaronder een gezinslid het alarmsignaal
niet hoort (bijv. lawaai hinnens- of buitenshuis, vaste slapers, na
consumptie van drugs of alcohol, slechthorenden enz.). Hebt u het
vermoeden dat deze rookmelder een gezinslid niet zal waarschuwen,
installeer en onderhoud dan speciale rookmelders. Het gezinslid
moet het waarschuwende geluid van de rookmelder horen en er
snel op reageren om het risico voor schade, letsel of overlijden,
dat het gevolg kan zijn van brand, te verlagen; als een gezinslid
slechthorend is, installeer dan speciale rookmelders met lampjes
of trillende apparaten om de bewoners te waarschuwen.

7: Een rookmelder kan alleen dan een alarmsignaal laten horen
wanneer deze in de lucht rook of deeltjes van een explosie detecteert.
Een rookmelder detecteert geen warmte, vuur of gas. Deze
rookmelder is ontwikkeld om een akoestische waarschuwing te
geven bij het ontstaan van brand. Maar vele branden zijn
snelbrandend, explosief of de bron is bewust aangestoken en
andere worden veroorzaakt door nonchalance of veiligheidsrisico's.
Onder deze omstandigheden laat de rook het alarmsignaal van de
melder niet SNEL GENOEG afgaan om een veilig heenkomen
mogelijk te maken.

8: Rookmelders hebben hun beperkingen. Deze rookmelder is niet
absoluut foutloos en biedt geen garantie dat het levens of
eigendommen tegen brand beschermd. Een rookmelder is geen
vervanging voor een verzekering. Huiseigenaren en huurders moefen
hun leven en eigendommen verzekeren. Bovendien kan een
rookmelder op elke willekeurig moment defect zijn. Om deze reden
moet u de rookmelder wekelijks testen en het apparaat om de
tien jaar vervangen.

Installeer geen rookmelder op de hierna genoemde locaties

1: In de buurt van apparaten of in een omgeving waar normale
verbranding regelmatig voorkomt (keukens, in de buurt van een
open haard, warmwaterapparatuur). Gebruik in dergelijke
omgevingen een speciale rookmelder bij welke ongewenste
alarmsignalen kunnen worden onderdruk.

2: In een omgeving met een hoge luchivochtigheid, zoals badkamers,
of in de buurt van een vaatwasser of wasmachine. Installeer de
rookmelder op een afstand van minstens 3 meter van een
dergelijke omgeving.

3: In de buurt van luchtafvoeren of aanvoerventilatoren voor
verwarmingen en koelingen. Installeer de rookmelder minstens op
1 m afstand van deze locaties. De luchtstroom kan de rook
wegblazen van de detector, waardoor het alarmsignaal
wordt onderbroken.

4: In ruimtes waar de temperatuur onder de 4,40 C (400 F)
kan dalen of boven 37,80 C (1000 F) kan stijgen.

5: In extreem stoffige, vuile of door insecten geteisterde omgevingen
waar de deelties de werking van de rookmelder verstoren.

Batterijspecificatie
Nominaal voltage: ~ Gelijkstroom (DC) 1,5V
Verpakking: A alkalinebatterij LR4
Aanbevolen batterii:  Energize: E91

Gold Peak Group: GN15A

Batterij vervangen

1: Draai de romp van de rookmelder linksom en neem de romp
uit de houder.

2: Neem de oude batterijen uit het batterijvak.

3: Ploats twee nieuwe batterijen in het batterijvak.

Let op de juiste richting van de polen.

4: Plaats de batterijen in het batterijvak, plaats de romp van
de rookmelder in de houder en draai de romp rechtsom.

5: Test de rookmelder met behulp van de testknop. Het geluidspatroon
is 3 korte pieptonen- 1,5 seconden pauze, herhaling. Wanneer er
geen geluid wordt voortgebracht, betekent dat, dat de rookmelder
defect is of niet goed is geinstalleerd. De juiste plaatsingsmethode
kunt u nalezen onder "PROBLEMEN OPLOSSEN".

OPMERKING: Tijdens de test kunnen de andere rookmelders een
alormsignaal geven omdat de geteste rookmelder een draadloos
signaal vitzendt. Zodra u de testknop loslaat, stopt het alarmsignaal
van de andere rookmelders na 1 minuut.

Led-indicatielamp

1: Wanneer de rookmelder goed functioneert, knippert
de rode led 1 keer per 40 seconden.

2: Wanneer wordt geconstateerd dat de batterij defect of leeg is,
"piept" de rookmelder 1 keer en de bijbehorende rode led knippert
1 keer per 40 seconden.

3: Wanneer het apparaat defect is, "piept" de rookmelder 1 keer
per 40 seconden.

4: Wanneer het apparaat in de stille modus werkt, knippert
de led 1 keer per 8 seconden.

Opmerking: Druk, wanneer het apparaat 1 keer per 40 seconden
"piept", op de testknop, het alarmsignaal stopt dan voor de duur van
8 vur. Het kan gedurende deze tijd nog steeds normaal rook defecteren,
maar het hinderlijke alarmsignaal is vitgeschakeld.

Stille rookmelder (stille modus)

Druk terwiil de rookmelder het alarmsignaal laat horen, op de testknap,
het alarmsignaal van het apparaat wordt gedurende circa 10 minuten
onderbroken. De rode led knippert één keer per 8 seconden, hiermee
wordt aangegeven dat het apparaat in de stille modus werkt. De
rookmelders zijn ontwikkeld om hinderlijke alarmsignalen tot een
minimum te beperken. Indien de rookmelder te dicht bij het kooktoestel
is geplaatst, kunnen tijdens het koken verbrandingsdeeltjes de
rookmelder activeren. Grote hoeveelheden verbrande deeltjes ontstaan
gewoonlijk door overkoken en of hij grillen/bakken. Het gebruik van
een naar buiten afvoerende afzvigkap (type niet-circulerend) draagt
er ook toe bij dat deze verbrandingsdeeltjes vit de keuken worden
afgevoerd. De knop om het alarmsignaal it te schakelen (de testknop)
is heel handig in de keukenruimte of in andere ruimtes waar de kans
op hinderlijke valse alarmsignalen groot is.

De stille functie mag vitsluitend worden gebruikt wanneer de oorzaak
van het activeren van de rookmelder, zoals rook die bij kookactiviteiten
is onfstaan, bekend is.

De rookmelder wordt na circa 10 minuten automatisch teruggezet;
komen er, nadat die tijd is verstreken, nog verbrandingsdeeltjes voor,
dan gaat het alarmsignaal van de rookmelder opnieuw af.

De onderdrukking van het alarmsignaal (stille modus) kan net zo
vaak worden herhaald, tot de lucht vrij is van de oorzack die de
rookmelder activeert

De rookmelder testen

Test iedere rookmelder om u ervan te verzekeren dat deze goed is

geinstalleerd en naar behoren functioneert.

1: Gebruik om de rookmelder te testen geen open vuur. U zou de
rookmelder in brand kunnen steken en deze en uw huis
kunnen beschadigen.

2: Test de rookmelders wekelijks en nadat u terugkomt van
vakantie of wanneer er meerdere dagen niemand thuis was.

3: Ga tijdens het testen op armlengte afstand van
de rookmelder staan.Test alle rookmelders 1 keer per week en
volg daarvoor de hiemna beschreven stappen:

4: Houd de testknop gedurende minstens 5 seconden ingedrukt.
De rookmelder lat drie korte pieptonen horen - 1,5 seconden
pauze, daarna wordt het alarmsignaal herhaald totdat u de testknop
loslaat. Nadat u de testknop hebt losgelaten, kan de rookmelder
het alarmsignaal nog enkele seconden laten horen.

GEVAAR: Wanneer de rookmelder het alarmsignaal laat horen en
er geen sprake is van een test, betekent dit, dat het apparaat rook
waameemt, EN U ONMIDDELLIJK AANDACHT AAN HET

ALARMSIGNAAL MOET BESTEDEN EN MOET HANDELEN.

Beschrijving van de draadloze functie

Draadloze frequentie: 433 MHz
Stroomsterkfe tijdens werking: RF-ontvanger: <5 mA
RF-zender <10 mA

Draadloos bereik: tot 100 meter (vrije veld)
Opmerking: Controleer of de batterij goed is geinstalleerd voordat
u het product gebruikt.

1: Zenden draadloze codeermodus

a: Neem één van de rookmelders en houd de testknop
circa 12 seconden ingedrukt, tot de rode led lamp circa 1 sec.
is verlicht, laat daarna de knop meteen los, de rookmelder komt
in de zend-foestand. De led is altijd AAN. Wanneer u de testknop
indrukt of niet binnen 30 seconden een draadloos signaal ontvangt,
is de led UIT.

b: Ontvangt één van de rookmelders de draadloze code, dan gaat de
led op het zendende apparaat ongeveer 2 seconden knipperen.
Dan gaat de rookmelder weer over in de zend-foestand en wacht
op de match met de volgende rookmelder. Als geen enkele
rookmelder het oproepsignaal binnen 30 seconden ontvangt, goat
de zendende rookmelder automatisch uit de zend-foestand.

2: Leermodus

a: Neem de rookmelder die in de "leermodus" moet overgaan, houd
de testknop zolang ingedrukt totdat de rode led 1 seconde lang
brandt, laat de knop dan onmiddelliik los; de rookmelder is nu in
de leermodus.

b: Wanneer het leerproces is gelukt, knippert de rode led
gedurende 2 seconden, daarna gaat de rookmelder automatisch
uit de leermodus.
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3: Modus code wissen

a: Houd de testknop op de rookmelder circa 16 seconden lang ingedrukt
tot de rode led circa 1 seconde lang knippert, laat daarna de knop
los; de rookmelder gaat over in de modus code wissen.

E] Opmerking: ga naar deze modus over vanuit de stand-by-modus.

b: Nadat u de knop hebt losgelaten, drukt u opnieuw op de knop
zodra de rode led gaat branden, laat de knop los zodra de rode
led dooft, herhaal deze handelingen twee keer, totdat u de pieptoon
hoort, die aangeeft dat het wissen is gelukt, de rookmelder wordt
teruggezet en krijgt een nieuwe, gerandomiseerde code.

4: Een match maken met iedere andere rookmelder

a: Neem één van de rookmelders en zet deze in de " zenden
draadloze code modus".

b: Zet een andere rookmelder in de leermodus, wanneer de rode
led gedurende 2 seconden knippert, wat aangeeft dat het leerproces
is gelukt.

¢ Voer de onder b. beschreven stappen ook uit voor
alle andere rookmelders.

d: Druk op de testknop om de "modus zenden draadloze code" te
verlaten. De rode led gaat UIT. Wacht circa 30 seconden

e: Neem één rookmelder, druk op de testknop en houd deze
circa 30 seconden ingedrukt. Gaan alle andere rookmelders in de
draadloze alarm toestand, dan betekent dat een geslaagde match.

E] f: De over de luidspreker uitgang gekleefd sticker (G)

moet worden verwijderd.

Onderhoud en schoonmaken

Naast de wekelijkse test moet de rookmelder regelmatig worden
schoongemaakt om stof, vuil en gruis te verwijderen.

Maak de rookmelder minstens één keer per maand schoon om stof,
vuil en gruis te verwijderen.

Gebruik een stofzuiger met een zachte borstel, zuig alle vakken en
het deksel van de rookmelder. Controleer of alle openingen viij zijn
van stofdeeltjes.

E] BELANGRIJK: Verwijder het deksel niet om zo de binnenkant schoon
te maken. Daarmee komt de garantie te vervallen.

>

WAARSCHUWING! Gebruik vitsluitend de gespecificeerde batterijen.
Het gebruik van andere batterijen heeft een negatieve invloed op de
rookmelder. Het is een goede voorzorgsmaatregel om de batterij
minstens één keer per jaar e vervangen.

E] Opmerking: Breng de rookmelder onmiddellijk na het schoonmaken
weer aan en test hem aansluitende met behulp van de testknop.
Reparatie

A Let op: Repareer de rookmelder niet. Daardoor komt
de garantie te vervallen.

Wanneer de rookmelder niet goed functioneert en deze nog onder de
garantie valt, retourneer deze dan aan uw verkooppunt. Verpak de
rookmelder in een goed opgevulde doos en stuur deze naar het
verkooppunt van uw leverandier.

Wanneer de garantie voor de rookmelder is afgelopen, loat deze dan
door een gecertificeerde elekiricien vervangen door een vergelijkbare
rookmelder.

Ocfen veiligheidsmaatregelen bij brand
Wanneer het alarmsignaal klinkt en u niet op een testknop hebt
gedrukt, wordt u gewaarschuwd voor een gevaarlijke situatie en moet
u onmiddellijk reageren. Om op een dergelijke situatie te zijn voorbereid,
moet u een viuchtplan voor uw huishouding voorbereiden, dit met
alle gezinsleden bespreken en dit regelmatig in de praktijk oefenen.
1: Loat iedereen het alarmsignaal van de rookmelder horen
en leg uit wat het betekent.
2: Leg voor elk vertrek twee uitgangen en vanuit elke vitgang
een vluchtroute naar buiten, vast.
3: Instrueer alle gezinsleden om de deur aan te raken en wanneer
deze heet is, een altematieve vitgang te gebruiken, instrueer
7e de deur niet te gebruiken wanneer die heet is.
4: Instrueer de gezinsleden om over de vloer te kruipen om
onder gevaarlijke rook, dampen en gassen te blijven.
5: Leg buiten het gebouw een veilige plaats van samenkomst
voor alle leden van de huishouding vast.

Wat te doen in geval van brand

1: Raak niet in paniek, blijf rustig.

2: Verlaat het gebouw zo snel mogelijk. Raak deuren, voordat u die
opent, eerst aan om te testen of deze heet zijn. Maak zonodig
gebruik van een alternatief. Kruip over de grond en stop niet om
iefs op fe halen.

3: Ga naar een van te voren vastgelegd verzamelpunt
buiten het gebouw.

4: Alarmeer de brandweer zodra u buiten het gebouw bent.

5: Ga niet terug het brandende gebouw in. Wacht op
de komst van de brandweer.

E] Opmerking: Deze richtlijnen zijn nuttig in geval van brand, maar
om de kans op het ontstaan van brand te beperken, moet u de
brandpreventiemaatregelen in de praktijk brengen en gevaarlijke
situaties voorkomen.

A Problemen oplossen
VERWIIDER NOOIT de batterij om een alarmsignaal uit te zetten.
Daarmee verwijdert u uw bescherming. Zet een ventilator aan of open
een raam om rook of stof af te voeren.

Probleem

Tijdens de test is geen alarmsignaal hoorbaar.

Oplossing

Neem de rookmelder uit de houder; confroleer vervolgens of de batterij
goed op de aansluitpunten is aangesloten.

Probleem

De rookmelder piept terwijl de rode led circa 1 keer

per 40 seconden knippert.

Oplossing

Vervang de batterij, raadpleeg de paragraaf "BATTERIJ VERVANGEN".

Probleem
De rookmelder loat ongewenst en met tussenpozen alarmsignalen
horen of wanneer bewoners aan het koken ziin, een douche
nemen enz.
Oplossing
1. Maak de rookmelder schoon. Raadpleeg de paragraaf
"Onderhoud en schoonmaken"".
2. Roep de hulp in van een elekiricien om de rookmelder
op een ander plaats te installeren.

Probleem

Het alarmsignaal klinkt anders dan gewoonlijk. Het gaat aan en uit.

Oplossing

1: Deze rookmelder functioneert naar behoren.

2: Maak de rookmelder schoon. Raadpleeg de paragraaf
"onderhoud en schoonmaken".

E] Garantie-informatie
Fabrieksgarantie voor de oorspronkelijke consument.
Bij aankoop is de rookmelder bij normaal gebruik vrij van gebreken
in materiaal en productie gedurende een periode van 3 joar vanaf de
datum van aankoop. Deze garantie geldt niet voor schade als gevolg
van een ongeluk, ondoelmatig gebruik of gebrek aan normaal
onderhoud van het product.
In geen geval kan de fabrikant aansprakelijk worden gesteld voor
garantieaanspraken in welke vorm dan ook, in het geval van enige

105 x

120 mm

incidentele of gevolgschade bij het niet nakomen van de vitdrukkelijke
of impliciete garantievoorwaarden. Het product met gebreken kan
aan het onderstaande adres, met een nauwkeurige beschrijving van
het probleem, worden geretourneerd.
Lees, voordat u de rookmelder installeert, de gebruiksaanwijzing.
De heste locatie om de rookmelder te installeren
Ten eerste moet u de rookmelder in uw slaapkamer en op de
toegangswegen erheen installeren; hebt u meerdere slaapkamers,
installeer dan in ieder ervan een rookmelder.
Installeer een rookmelder in het trappenhuis en op iedere verdieping.
Rook, hitte en de brand verspreiden zich pas horizontaalnadat ze het
plafond hebben bereikt, dus installeer de rookmelder in het midden
aan het plafond van een traditioneel gebouwd huis, waarbij iedere
hoek moet zijn gedekt.
Wanneer de rookmelder om welke reden dan ook, nief centraal aan
het plafond kan worden geinstalleerd moet de afstand van de
rookmelder fot de hoeken van de muren minder dan 50 cm bedragen.
(zie figuur 1).
* Bedraagt de lengte van het vertrek of de ruimte meer
dan 10 meter, dan dient u in die ruimte meerdere rookmelders
te installeren.
Wanneer het plafond schuin afloopt moet de rookmelder
op 50 cm afstand van het hoogste punt van het plafond in die
rwimte worden geinstalleerd (zie figuur 2).
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Installatie

* Plaats twee AA-batterijen in het batterijvak van de rookmelder.
In overeenstemming met de paragraaf” Beschrijving draadloze
functie" voor het gebruik van de rookmelder. Controleer of de
draadloze functie in orde is.

Houd vervolgens de houder tegen de plaats van bevestiging en
markeer de boorgaten van de houder met een potlood.

Boor met een elektrische boormachine de beide schroefgaten op
de gemarkeerde plaatsen. De diameter van het schroefgat

moet 5 mm bedragen. Sla met een hamer een kunststof

plug in ieder schroefgat. Schroef de houder met de schroeven
(3x25 mm) in de kunststof pluggen en draai de schroeven

goed aan. (zie figuur 3). Plaats de rookmelder op de houder en
draai de romp rechtsom totdat deze in de houder vastklikt.

Test de rookmelder met behulp van de testknop. De rookmelder
laat drie korte pieptonen horen - 1,5 seconden pauze, daarna wordt
het alarmsignaal herhaald totdat u de testknop loslaat.

Hoort u geen alarmsignaal, dan duidt dat op een defect in de
rookmelder, raadpleeg de paragraaf “Problemen oplossen” om
naar een oplossing fe zoeken of neem, wanneer de garantie nog
geldig is, contact op met de leverancier. Neem, wanneer u nog
vragen hebt over de installatie, contact op met uw leverancier.
Tijdens het testen kunnen de andere rookmelders ook afgaan.
Zodra u de testknop loslaat moeten de alarmsignalen van de andere
rookmelders binnen 1 minuut ophouden. Op deze manier test u
de draadloze functie.
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WAARSCHUWING
Om letsel te voorkomen, moet dit product, in overeenstemming met
de installatie-instructies, stevig aan het plafond worden gemonteerd.
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